

哈密润达能源开发有限公司  
300万吨/年低阶煤分级分质清洁高效综合利用项目  
环境影响评价公众参与说明  
(报批版)

哈密润达能源开发有限公司

2024年8月



# 目 录

1 概述.....	1
2 首次环境影响评价信息公开情况 .....	1
3 征求意见稿公示情况.....	1
3.1 公示内容及时限.....	1
3.2 公示方式.....	1
3.3 查阅情况.....	2
3.4 公众提出意见情况.....	2
4 其他公众参与情况 .....	6
4.1 公众座谈会、听证会、专家论证会等情况.....	6
4.2 其他公众参与情况.....	6
4.3 宣传科普情况.....	6
5 公众意见处理情况.....	6
5.1 公众意见概述和分析.....	6
5.2 公众意见采纳情况.....	6
5.3 公众意见未采纳情况.....	6
6 报批前公开情况 .....	6
6.1 公开内容及日期.....	6
6.2 公开方式.....	6
7 其他.....	7
8 诚信承诺 .....	8

## 1 概述

2023年5月4日，哈密润达能源开发有限公司委托新疆寰宇工程咨询有限公司承担哈密润达能源开发有限公司300万吨/年低阶煤分级分质清洁高效综合利用项目技术升级改造项目的环境影响评价工作。2024年8月15日，该项目环境影响评价公众参与第二次信息公示在伊吾县人民政府网站进行环境影响报告书（征求意见稿）及其网络公众意见调查表的公示，向公众告知本项目的建设内容及环境影响评价情况。同期在新疆法制报对项目环境影响报告书的环境影响评价信息进行了两次公告。

## 2 首次环境影响评价信息公开情况

本项目位于伊吾工业加工区，属于在依法批准设立的产业园区内的建设项目。根据《环境影响评价公众参与办法》，本项目所在的伊吾工业加工区依法开展了规划环境影响评价公众参与，且本项目性质、规模等符合审查通过的规划环境影响报告书和审查意见，建设单位免于开展首次环境影响评价信息公开。

本项目未进行首次环境影响评价信息公示，符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

## 3 征求意见稿公示情况

### 3.1 公示内容及时限

征求意见稿公示主要内容包括：建设项目概况、建设项目名称和联系方式、环境影响报告书编制单位的名称、公众意见表的网络链接、提交公众意见表的方式和途径、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径、征求意见的公众范围、公众提出意见的方式和途径及公众提出意见的起止时间。

公示时限为5个工作日。

项目环境影响报告书的征求意见稿的主要内容基本完成，公示的主要内容及时限符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

### 3.2 公示方式

#### 3.2.1 网络

哈密润达能源开发有限公司于2024年8月15日在伊吾县人民政府网站

(<http://www.xjjiwu.gov.cn/>)上进行了第二次网络公示,开展环境影响报告书(征求意见稿)及其网络公众意见调查表的公告,向公众告知本项目的建设情况。公示网址: <http://www.xjjiwu.gov.cn/info/1809/78825.htm>。

载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

征求意见稿网络公示截图见图 1。

### **3.2.2 报纸**

哈密润达能源开发有限公司分别于 2024 年 8 月 20 日及 2024 年 8 月 21 日,在新疆法制报对项目的环境影响评价信息进行了两次公告。

载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

征求意见稿两次报纸公示截图见图 2 及图 3。

### **3.2.3 张贴**

根据《环境影响评价公众参与办法》,本项目所在的伊吾工业加工区已依法开展了规划环境影响评价公众参与,且本项目性质、规模等符合审查通过的规划环境影响报告书和审查意见,建设单位免于开展张贴公告。

### **3.2.4 其他**

收集意见期间,未收到公众填写提交的公众意见调查表。

## **3.3 查阅情况**

哈密润达能源开发有限公司在公司所在地设置征求意见稿查阅场所并提供纸质版环境影响报告书征求意见稿。无公众前来索取或查阅征求意见稿。

## **3.4 公众提出意见情况**

征求意见稿公示期间,公示信息处于公开状态,公示公开期间未收到公众通过现场、网络、电话及书信等方式提出的意见。



图 1 本项目征求意见稿网络公示截图

# 包邮全国 农产品快速出疆步伐加快

小白杏、哈密瓜、蓝莓、樱桃、葡萄……随着新疆瓜果成熟季到来，新疆邮政快递企业快速出疆农产品通道，新疆特色农产品出疆步伐日益加快。相比往年，今年新疆瓜果出疆出疆量，创造了令人瞩目的佳绩。

近期，2024年上半年新疆邮政行业运行情况“成绩单”公布，快递业务量完成18674.11万件，同比增长31.62%；新疆培育邮政快递服务现代农业项目带动农业总产值超26亿元，同比增长127.72%。多地邮政行业运行数据显示，新疆农产品出疆快递对快速量增长起到显著推动作用。



小白杏、哈密瓜、蓝莓、樱桃、葡萄……随着新疆瓜果成熟季到来，新疆邮政快递企业快速出疆农产品通道，新疆特色农产品出疆步伐日益加快。相比往年，今年新疆瓜果出疆出疆量，创造了令人瞩目的佳绩。

石榴云/新疆日报记者 苑琰燕

## 需求增长推动包邮全国

莎车樱桃两公斤全国包邮仅需120元，吐鲁番无核白葡萄两公斤全国包邮仅88元……新疆农产品以其种类丰富、品质优异和风味独特，赢得全国消费者青睐。

随着需求增长，电商、网红达人及物流企业深度合作，使得新疆这样的边疆地区，能够将本地特色农产品直接包销到传统意义上的包邮地区。“巴音郭楞蒙古自治州邮政管理局党组书记、局长任新勇介绍，这种包销现象普遍出现，成为推动新疆特色农产品出疆新动力。

在今年小白杏丰收季，巴州邮政管理局多措并举，提前筹划，在打通海外市场、扩大销售渠道上持续发力，发挥“小商店直播”协同金融、寄递打包的优势，在互联网上行广泛推广。

41天、120余万件、2750吨……轮台小白杏寄递业务创下佳绩，比上年同期提前7天实现寄递超百万件，寄递重量同比增长36.89%，仅小白杏寄递服务就带动农业总产值4500万元，同比增长39.33%。

“快递企业来到田间地头设置揽收点，增加冷链运输车辆，降低了种植户的成本，提高了配达效率，缩短了农产品从产地到消费者手中的时间，提升了消费体验，我们足不出户就能将优质小白杏寄到全国各地。”巴中县电商产业园村电商服务站站长姜磊说，县邮政局组织快递企业精细化管理，以及邮政、顺丰、中通等快递企业助力外销，村里日均增收。

今年上半年，巴州快递业务量、业务分列位居全疆第二位、喀什地区今年上半年快递业务量达到97.27万件，带动农业总产值2.7亿元，而7月一个月，喀什地区农产品超过272万件，伽师县、英吉沙县的瓜果发往北京、上海、广州、深圳等城市。

“当地农产品通过向全国提供包邮服务，为乡村振兴注入新活力。”喀什地区邮政局局长王尧虎说。

记者从中国邮政集团有限公司乌鲁木齐分公司获悉：作为新疆陆运与航空运输于一体的中心，该中心上半年出邮件量达416.46%，其中，出邮件中“包邮”级增速明显，成为今年该中心业务增长一大亮点。

物流服务升级保障“极速鲜”

当前，农产品新鲜度与送达效率已成为消费者及商家竞争力的重要指标。各地邮政快递企业，进一步加快邮快合作网络布局，加大冷链物流建设，并推出专项包装方案，致力产品出疆“极速鲜”物流服务体系，通过“段、网、仓”协同，实现农产品出疆全程冷链。

今年小白杏上市时，为提升农产品出疆效率，通过引入冷链运输车辆、冷链运输专线，实现小白杏低温保鲜运输。湖北鄂州花湖国际机场，随后借助顺丰、京东、中通等快递企业与顺丰、邮政共同强大的小白杏快速物流网，显著增强出疆货量稳定在5万件以上。

后续小白杏上市后，中通等快递企业，利用“中通快飞”产品实现快速运输。26日启动，一个月内发出快递超过5万

100吨，带动农产品价值达418万元。高效的物流网络让消费者在最短时间内收到购买的商品，不仅提升了农产品的市场竞争力，也为农民带来显著的经济收益。

生长于塔克拉玛干沙漠边缘的伽师瓜，作为新疆又一种备受欢迎的水果，依托喀什地区国家骨干冷链物流基地，不断完善冷链保鲜体系，并创新采用“线上交易+线下批发”销售模式，进一步拓宽销售渠道。自6月25日起的1个月期间，十大快递品牌企业共揽收快递超9.2万件，总重量达604.55吨，带动农业产值超666.64万元。

新疆顺丰速运有限公司总经理廖俊介绍，在吐鲁番葡萄丰收季，公司依托“多元化+物流科技”的领先优势，为吐鲁番葡萄量身定制智慧化运输解决方案。通过建立顺丰冷链前置仓，实现冷链车直发乌鲁木齐地窝堡国际机场，再借助顺丰的全货机网络，确保葡萄当天即可“飞往”全国各地，全方位保障葡萄在运输途中的新鲜度。

在阿图什无花果上市期间，顺丰速运创新无花果寄递物流功能化包装，采用自动气调包装和覆膜包装等先进技术，“通过航空+冷链运输，确保最快36小时内将新鲜无花果跨省送达消费者手中。”新疆顺丰速运有限公司阿图什市迎宾路分公司负责人仙自洋介绍。

“这一系列定制化措施，在提供包邮服务基础上，增加了农产品附加值，提升了农产品品质，为农民增收提供了有力保障。”

## 哈密润达能源开发有限公司300万吨/年低阶煤分级分质清洁高效综合利用项目技术升级改造项目环境影响评价信息公告

### 哈密润达能源开发有限公司委托新疆寰宇工程咨询有限公司编制的《哈密润达能源开发有限公司300万吨/年低阶煤分级分质清洁高效综合利用项目技术升级改造项目环境影响报告书》已完成，现进行环评公示，请公众在5个工作日内提出相关的意见和建议。报告征求意见稿链接 <http://www.xjjiwu.gov.cn/info/1809/78825.htm>。公众意见表链接 <http://www.xjhbey.cn/blog/article/6257>

哈密润达能源开发有限公司

2024年8月20日

8月19日，第七个中国医师节，中央宣传部、国家卫生健康委发布2024年“最美医生”名单。

他们中有的躬身前行，始终在基层一线守护群众健康；有的潜心钻研，为疾病防治更上层楼作出重要贡献……救佑生命，甘于奉献，他们是我国超1400万名医疗卫生工作者的缩影。

## 致敬“白衣战士”！ 2024年“最美医生”发布

新华社记者 董瑞丰 李恒

### 勇担使命，当好健康“守门人”

一人一船，“拖”起一个村子200多名村民的健康重担，安徽省六安市金寨县麻埠镇山村海岛卫生站，乡医余家军将一条渔船改造成简易诊所，20多年坚持为村民送医问诊。

2017年夏天，余家军一度连续20多天驾船上门为一名重症患者治疗，十多里的水路一天要跑两趟。“军子们，我们安心啊！”村民们打心眼里感谢他。在广西壮族自治区钦州市钦北区小董镇，一抹白色身影穿梭在乡村村头，她是乡亲们再熟悉不过的“白衣天使”邓桂芳。

“吃住在卫生站，手机24小时待命……邓桂芳总在琢磨着如何让村民们‘小病不出乡’。听到乡亲们感慨‘村里遇上看病条件越来越好了’，邓桂芳欣慰极了：“再多的艰辛也值得！”

从抗击疫情到防控鼠疫，内蒙古自治区二连浩特市疾病预防控制中心微生物实验室检验员陈静一次次逆行而上，践行着“疾控战士”的职责担当。“我会一直坚持守在距离病毒最近的地方，做一名经得起‘检验’的检验人。”陈静立下志愿。

### 生命至上，书写大医精诚

作为我国女性盆腔疾病诊治研究的开拓者之一，北京协和医院妇产科主任朱兰领衔团队改良手术技术、降低手术费用，让患者的“痛苦”变得“可承受”。

新冠肺炎疫情40载，朱兰坚守在临床、教学和科研第一线，带领团队使我国盆底医学及女性生殖医学达到国际先进水平。

从2016年主动请缨参加“组团式”医疗援疆工作，援疆期间的健康、时刻挂在朱兰第一附属医院医学中心副主任朱新琳的心头。

首次在当地实现新生儿脑瘫融合康复团队、脑瘫康复和监测，全面推动新生儿神经重症监护团队……援疆期间，朱新琳“铸魂”援疆团队，始终用爱和责任守护着新疆生命。

从事感染治疗半个多世纪，复旦大学附属华山医院感染科终身教授翁心华，被称为“与病毒过招的尔摩斯”。曾有一名17岁女孩，入院后被诊断为肺炎，但抗感染治疗效果并不理想。翁心华前来会诊，仔细询问病史并对病人进行全面检查后，确诊为猩红热。调整疗法后，病人体温很快降至正常，腹痛、脱水也随之消失。

天津市胸科医院心外科主任任雁翎以慧心巧手守护患者的“心健康”。填补天津市微创介入领域技术空白，提高当地主动脉夹层疾病的救治治愈率；带领心外科联合急诊科、心内科成立天津市首家胸痛中心……30余年来，任雁翎手术量不断，也带出一支心血管外科的优秀队伍。

### 初心如磐，增进人民健康福祉

新疆维吾尔自治区阿勒泰地区福海县，一医匠怀揣着一个背药箱的瘦弱身影，这是当地医生夏里甫·哈帕尔的出诊日常。

在毛里求斯哈帕尔心里，救死扶伤事业没有终点。他已退休多年，但仍坚持地在乡村巡诊。

云南省大理白族自治州大理市中医医院名闻院副主任李伯儒每天坚持义诊10个小时，他的诊室内外挤满了天南地北的求医问药患者；医生的帮助下，利用网络进行辅助诊疗……退休以来，李伯儒仍然坚守在门诊一线。

中晚期肿瘤病人的治疗，是医学界面临的难。广州中医药大学第一附属医院岭南肿瘤研究所主任林丽珠在从医30多年的历程中，迎难而上，与神“争”时间、抢速度。她说：“医生就是要像蜡烛一样，为他人带去健康和希望。”

秉承优良传统，“最美医生”们以对生命负责的态度，不断为增进人民健康福祉作出新贡献。

（新华社北京8月19日电）

**分类公告**  
新疆日报(第77期)  
2024年8月20日  
公告咨询电话:2847778

●新疆维吾尔自治区住房和城乡建设厅  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区人力资源和社会保障厅  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区教育厅  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区工业和信息化厅  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区交通运输厅  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区水利厅  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区农业农村厅  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区商务厅  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区文化和旅游厅  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区卫生健康委员会  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区退役军人事务厅  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区应急管理厅  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区生态环境厅  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区市场监督管理局  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区自然资源厅  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区住房和城乡建设厅  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区人力资源和社会保障厅  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区教育厅  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区工业和信息化厅  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区交通运输厅  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区水利厅  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区农业农村厅  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区商务厅  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区文化和旅游厅  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区卫生健康委员会  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区退役军人事务厅  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区应急管理厅  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区生态环境厅  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区市场监督管理局  
公告2024年第12号  
●新疆维吾尔自治区自然资源厅  
公告2024年第12号

图2 项目征求意见稿网络公示截图



## 4 其他公众参与情况

本项目未收到公众对环境影响方面提出的质疑性意见，未开展深度公众参与，符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

### 4.1 公众座谈会、听证会、专家论证会等情况

哈密润达能源开发有限公司未组织开展公众座谈会、听证会、专家论证会等深度公众参与。

### 4.2 其他公众参与情况

无

### 4.3 宣传科普情况

哈密润达能源开发有限公司在开展环境影响评价公众参与公示公告过程中向调查区域内的群众科普并宣传环境保护相关知识及本项目相关的环境保护措施及环境保护影响。

## 5 公众意见处理情况

### 5.1 公众意见概述和分析

哈密润达能源开发有限公司在开展环境影响评价公众参与公示公告过程中未收到公众通过网络、电话及书信等方式提出的意见。

### 5.2 公众意见采纳情况

无

### 5.3 公众意见未采纳情况

无

## 6 报批前公开情况

### 6.1 公开内容及日期

哈密润达能源开发有限公司在 2024 年 8 月 23 日开展拟报批公示，公开拟报批的环境影响报告书全文和公众参与说明。

### 6.2 公开方式

#### 6.2.1 网络

哈密润达能源开发有限公司在向生态环境主管部门报批环境影响报告书前，于2024年8月23日在伊吾县人民政府网站（<http://www.xjyiwu.gov.cn/>）上进行拟报批网络公示，公示网址：<http://www.xjyiwu.gov.cn/info/1809/78871.htm>。

哈密润达能源开发有限公司在伊吾县人民政府网站开展网络公示，载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

网络公示截图见图4。



图4 本项目拟报批网络公示截图

### 6.2.2 其他

拟报批公示未采取其他公示方式。

## 7 其他

本项目在开展环境影响评价公众参与公示公告过程中公示的环境影响报告书（征求意见稿）、环境影响报告书（拟报批版）及环境影响评价公众参与说明（拟报批版）存档备查。

## 8 诚信承诺

本项目诚信承诺见附件。

## 诚信承诺

我单位已按照《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)要求,在哈密润达能源开发有限公司300万吨/年低阶煤分级分质清洁高效综合利用项目技术升级改造项目环境影响报告书的编制阶段开展了公众参与工作,在环境影响报告书中充分采纳了公众提出的与环境影响相关的合理意见,对未采纳的意见按要求进行了说明,并按照规定编制了公众参与说明。

我单位承诺:本次提交的《哈密润达能源开发有限公司300万吨/年低阶煤分级分质清洁高效综合利用项目技术升级改造项目环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实,未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由哈密润达能源开发有限公司承担全部责任。

哈密润达能源开发有限公司

